N

CBOHCTEA CTEIIEHH C
HAaTypPaAbBHBIM
IIoKa3aTeAeM

IloaroroBuaa: yuureab MatemMaTuku Mdareas 1.1O.




YcTHasa paboTa

[lante onpenerneHne cTerneHn Yncna c HaTyparsbHbIM
nokasarernem.

—

2. [lpencraBbTe B BUAE CTENEHM NPOU3BELEHME:
a) 2:2:2:2:2;

6) (@ —b)(a—-Db)(a-Db);

B) a‘a'‘b'b'bb.

3. HasoBute ocHoBaHMe W nNokasaTternb CTeneHu:

(0.7)2;(— %f;(é xjs;(x )



YcTHasa paboTa

4. Hangute ownbKku B 3anuncsx:

a) 4-4-4.4=5*;

6) (-5) =-5-5=-25;

B) 4.4-4=4°

o 9!l =1

p (=3)(=3)(=3)=(3)

e) 0> =0



Co3pnaHue npobnemMHou cutyaumm
1; Hangute nponsBegeHmne cteneHen

32 .33 36 .32
6° -6 6° : 6
2% .9 23 .23

b’ b b> :b*




Co3aaHue npobnemMHOU cutyaumm

</3.3.3.3.3:35 3.3.?’;’.3.3:34
6:6-6-6=6" 6-6-6 _
6
2.2:2:2-2:2=2° 22:2:22
b-b-b-b-b=b 2:2:2
b-b-bob-b_b3

b-b




Co3aaHue npobnemMHoOU cutyaumu

N

2. YOobHO nn byaoeTt ncnosib3oBaTh
3TOT anroput™ B 3agavum: H> - b
[Touemy?

3. Kak Bbl gymaeTte, yemy byaete
YUYUTBLCS Ha YypoOKe?




N

Tema ypoka:
«CBOHCTBA CTECIICHH C

HATYPaJbHBIM NMOKA3aTeJIeM.
YMHOKEHHUE U TeJICHUE
CTENeHEen.»




®UKYSIETMUHYTKA




CBOMCTBaA CTeneHen

N

1 cBomctBOo: a™:-a" = gm*n

2 cBOMCTBO: a™:a" =a™™
(a #0; m>n)




3anoMHuTe:

NMpaewuno 1. [lpu yMHOXEHUN cTerneHel ¢ oaNHaKOBbIMU
OCHOBaHWUsIMU MOKa3aTe/In CK/1abiBaloTCsl, 8 OCHOBaHHe
OCTaeTcsi HE3MEHHbIM.

NMpasuno 2. llpu gesieHnn cTereHei ¢ 0NHaKOBbIMU
OCHOBaHUSIMU MOKa3aTe/In BbIYUTAIOTCS, @ OCHOBaHUE
OCTaeTCcsi HE3MEHHBIM.



3afaHunsa u3 yyebHuka

Ne 17.3 (a,r);
Nel7.16(a,B);
Nel7.28(a,r).




TecT

1.Bpinoanu genenne creneneii 217 ; 22
W22 b2 2P
2. 3anuiuu B BUIe creneHu(x+y)(x+y)=...
a) X*+ty°  b) (xtp)’ ¢ 2(xty)
3. 3amMeHM * cTeneHbl0, YTOObI BbINOJHAJIOCHL PABEHCTBO
ﬂi . % =gl
a) a’ b)a'’ o)a’
4, Yemy paBHO 3HAYEHHE BhIpakeHus (2a¢)>?
a) 10ac  b) 32ac’ ©)32a’c’
5. M3 npeiioKeHHbIX BADMAHTOB BbIOEPH TOT, KOTOPHIM MOKHO

3aMEHHMTB * B___paBencrse (*)* =813
a)8’ b)8’ )8’




JlomaiHee 3agaHue:

n.17,

Ne 17.6(B,r);
Nel7.17 (a,r);
Nel7.28(0,B).




